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Ju-hu-hu, spet smo tu  

 

Naš vrtec je po dobrih dveh mesecih spet odprl svoja vrata in vsi smo se zelo veselili 

ponovno pogumno vkorakati vanj, v svet direndaja, navihanosti, novih dogodivščin, prijaznih 

nasmehov, toplih objemov in iskric v očeh.   

 

 



 

 V vrtčevskih skupinah nas je malce manj kot po navadi, pridružili pa so se nam  prijatelji iz 

skupine »Medvedki«. V skupini Pikapolonice smo sami fantje.  In vsak dan imamo pravi 

fantovski žur, za katerega poskrbita naši vzgojiteljici Tanja in Jelena. Vsako jutro se 

pozdravimo v jutranjem krogu, malce poklepetamo in poslušamo zanimive zgodbice.  Nato 

pa nas čaka veliko igre, raziskovanja in ustvarjanja.  

Prve dni smo veliko pozornosti namenili zgodbi o bacilih in virusih in kako se le ti bojijo mila. 

In če si mi pridno umivamo roke z milom, bacili in virusi zbežijo. Jej, kako dobro smo jim 

zagodli z milom. Milo je naš najboljši prijatelj in bacilom ter virusom največji sovražnik. Bacili 

in virusi  so majhne pošasti, katerih se mi ne bojimo, se pa oni bojijo nas in mila. ☺ Odločili 

smo se, da bacile in viruse tudi naslikamo. Takšne skuštrane, s premikajočimi očmi, različnih 

barv in oblik, z dolgimi in kratkimi nogami. Prav prisrčni so, če ne bi povzročali bolezni, bi bili 

lahko celo naši prijatelji.  

 

 

 

 



Ker smo zelo vedoželjni smo se želeli prepričati, kako se te majhne pošasti bojijo mila. Tanja 

in Jelena sta nam pripravili vodo in vanjo vsuli mleti poper, ki je predstavljal bacile in viruse. 

Najprej smo prst namazali z milom in ga nato  pomočili v vodo z bacili. In res, zgodil se je 

pravi čudež, bacili in virusi so se oddaljili od našega namiljenega prsta.  

 



 

Zelo smo se veselili igre z našimi prijatelji na zunanjih površinah vrtca. Z grabljicami in 

lopatkami smo gradili gradove iz zemlje,  si s potičkami naredili startno mesto za tek in iskali 

zaklade. In našli smo čisto pravi premikajoči se zaklad – deževnika. ☺  



 

Ker nam je vreme malce zagodlo, smo se igrali v atriju. Kako zabavno je metati žogo na koš.  

Prav vsi smo super talentirani pri igrah z žogo. In sigurno boste o nas še slišali - ko bomo 

veliki, bomo pravi virtuozi pod koši.  



 

Ker se zaradi slabega vremena nismo mogli veliko časa zadrževati zunaj, smo si v naši 

igralnici naredili talni poligon, s katerim smo si krajšali čas in se razgibali. Sestavljen je iz 

preskakovanja ovir, hoje po črti, plazenja skozi tunel, sonožnih poskokov, počepov, vrtenja 

na mestu in hoje vzvratno po vseh štirih. Lahko bi rekli, da smo obdelali skoraj vse olimpijske 

discipline. ☺  



 

Naše male ustvarjalne roke so zelo vesele vseh možnih packarij. ☺ Najbolj pa so vesele ko 

jih namočimo v barvo in z njimi ustvarjamo. Izdelali smo slikarske pripomočke iz odpadnega 

materiala in z njimi puščali naše sledi na velikem listu papirja.  

 

 

    

 

 

 

 



 

"Vsak otrok je umetnik, težava leži v tem kako ostati umetnik, ko odrasteš." (Pablo Picasso) 

Včasih kakšnih svojim misli ne zmoremo ubesediti, z barvami  jih prenesemo na papir.  Naše 

misli so pozitivne, polne veselja, ljubezni in topline. Zato nam nikoli ne zmanjka barv na paleti 

naših pisanih misli.  

 

 



 

 

Joj, kako nas je žgečkal čopič z barvo, ki je drsel po naših stopalih. Skoraj nam je ušlo od 

neizmernega smeha. ☺  Prav zabavno je ustvarjati in puščati sledi z našimi nogami.  

 

 



 

 

 

»Povsod puščamo sledi. Takšne in drugačne. Med sabo se razlikujejo, saj smo tudi mi 

unikatni. Manjši-večji, lažji-težji, svetlolasi-temnolasi… A vsi imamo srček, ki nam bije za 

prijatelja. Tistega, ki nas pričaka v vrtcu. Tistega, ki se z nami igra. Tistega, ki nas objame, 

ko nam je hudo. Prav zato je naš plakat pisan in raznolik, tak, kot smo mi vsi. A združen na 

eni podlagi, saj prijatelji en drugemu v srčku puščajo različne potiske, ki nas veselijo, bodrijo, 

krepijo in zaradi katerih postanemo pogumni junaki.« (Jelena K.)   

 

 

 



 

Ples-izražanje z gibi je naš jezik. Ker smo tako umetniško nadarjeni, smo za vzpodbudo za 

ples uporabili barvno paleto in čopiče. Spremenili smo se v čopiče in s pomočjo 

ustvarjalnega giba poslikali celo igralnico. Navdih za naše gibalno-plesno ustvarjanje pa je 

bila instrumentalna glasba.  

 

Prvi teden je za nami, veselimo se novih dogodivščin. Kmalu se vam spet javimo z našimi 

prigodami.  ☺ Spremljajte nas.  

Za nas-navihane Pikapolončke zapisali Tanja in Jelena 


